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PODER JUDICIÁRIO 

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 
SECRETARIA JUDICIÁRIA 

 
ATA DA 104ª SESSÃO POR VIDEOCONFERÊNCIA, EM 11 DE NOVEMBRO DE 2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dez horas, reuniu-se, por 
videoconferência, o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, sob a presidência do 
Excelentíssimo Senhor Desembargador Eleitoral Roberval Casemiro Belinati, presentes o 
Desembargador Eleitoral Mário-Zam Belmiro Rosa, Vice-Presidente e Corregedor Regional 
Eleitoral, o Desembargador Eleitoral Renato Guanabara Leal, o Desembargador Eleitoral 
Renato Gustavo Coelho, o Desembargador Eleitoral Renato Rodovalho Scussel, o 
Desembargador Eleitoral Robson Barbosa, o Desembargador Eleitoral Souza Prudente e o 
Excelentíssimo Senhor Procurador Regional Eleitoral Zilmar Antônio Drumond. Aberta a 
sessão, foi lida e aprovada a ata da sessão anterior. 
 

J U L G A M E N T O S 
 
 
Processo: 0602452-03.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: EMBARGOS DE DECLARAÇÃO NA PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Embargante: AUGUSTO SILVEIRA DE CARVALHO 
Advogado: SIDNEY SA DAS NEVES e outros 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador ROBSON BARBOSA DE AZEVEDO 
Decisão: Negar provimento aos embargos de declaração nos termos do voto do eminente 
Relator. Decisão unânime. 
 
Processo: 0602796-81.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Requerente: SOLANGE SOARES CAMPOS  
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador SOUZA PRUDENTE 
Decisão: Desaprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão unâni-
me. 
 
Concluídos os julgamentos o Excelentíssimo Senhor Presidente, Desembargador Eleitoral 
Roberval Casemiro Belinati, passou a palavra ao eminente Vice-Presidente e Corregedor 
Regional Eleitoral, Desembargador Eleitoral Mário-Zam Belmiro Rosa, para prestar 
homenagem ao eminente Desembargador Eleitoral Renato Rodovalho Scussel, que se 
despede desta egrégia Corte em razão da posse de Sua Excelência como Desembargador 
vitalício do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios – TJDFT. Com a 
palavra, o Desembargador Mário-Zam Belmiro Rosa lembrou a trajetória do homenageado 
e as atividades por ele desenvolvidas, principalmente na Vara da Criança e Juventude do 
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TJDFT, onde exerceu a magistratura por mais de 20 (vinte) anos, com firmeza, segurança 
e com as qualidades que ornamentam sua pessoa e o acompanham. Desejou, por fim, 
felicidades ao homenageado como Desembargador do TJDFT, despedindo-se e 
parabenizando-o. Em seguida, os eminentes Desembargadores Eleitorais Souza Prudente, 
Renato Guanabara Leal, Renato Gustavo Coelho e Robson Barbosa somaram-se ao 
Desembargador Mário-Zam e prestaram suas homenagens ao Desembargador Renato 
Scussel. No mesmo sentido, o Senhor Procurador Regional Eleitoral Zilmar Antônio 
Drumond lembrou a contribuição do homenageado a este Tribunal, agradecendo-o e 
desejando-lhe que encontre Justiça para guiá-lo no desempenho de suas atribuições como 
Desembargador do TJDFT. Na sequência o Senhor Presidente concedeu a palavra à 
servidora Taciana Guimarães Meirelles, assessora do eminente Desembargador, que 
agradeceu à Sua Excelência pela sua disponibilidade e humanidade, referindo-se ainda 
aos ensinamentos que o trabalho com o homenageado propiciou-lhe como assessora, e 
desejou-lhe sucesso como Desembargador do TJDFT. Por sua vez, o Senhor Presidente 
encerrou as homenagens referindo-se à trajetória profissional e formação do 
homenageado, agradecendo o trabalho exemplar por ele realizado em favor da Justiça 
Eleitoral e desejando-lhe felicidades no Tribunal de Justiça, onde continuará exercendo a 
tarefa de grande magistrado. Por fim, o eminente Desembargador Eleitoral Renato 
Rodovalho Scussel, despedindo-se desta Corte, registrou seu agradecimento a todos que 
participaram de sua trajetória e com ela contribuíram, citando seus familiares e amigos 
desta Corte Eleitoral e do Tribunal de Justiça, o ilustre Procurador Regional Eleitoral, os 
servidores e os funcionários. Agradeceu, ainda, as lições que aprendeu neste Tribunal 
dentro e fora dos processos e, individualmente, a cada um dos seus eminentes pares.  
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO MOREIRA 
LIMA__________, Secretário Judiciário, lavrei a presente ata que vai assinada pelo Senhor 
Presidente. 
Brasília, 16 de novembro de 2022. 
 
 

Desembargador Eleitoral ROBERVAL CASEMIRO BELINATI 
Presidente 


